

VÁLTOZÁS JEGYZÉK

TOP-7.1.1-16-H-010-4 számú felhívás 2021.01.19-i módosításához

Eredeti	Módosított
<p>1.2. A rendelkezésre álló forrás</p> <p>A felhívás meghirdetésekor a támogatásra rendelkezésre álló tervezett keretösszeg 6,3 millió Ft.</p> <p>Jelen felhívás forrását az Európai Regionális Fejlesztési Alap (ERFA) és Magyarország költségvetése társfinanszírozásban biztosítja.</p> <p>A támogatott támogatási kérelmek várható száma: 5-20 db.</p>	<p>1.2. A rendelkezésre álló forrás</p> <p>A felhívás meghirdetésekor a támogatásra rendelkezésre álló tervezett keretösszeg 6,5 millió Ft.</p> <p>Jelen felhívás forrását az Európai Regionális Fejlesztési Alap (ERFA) és Magyarország költségvetése társfinanszírozásban biztosítja.</p> <p>A támogatott támogatási kérelmek várható száma: 13 db.</p>
<p>3.5.2. A projekt végrehajtására rendelkezésre álló időtartam</p> <p>A projekt fizikai befejezésére a projekt megkezdését, vagy amennyiben a projekt a támogatói okirat hatályba lépéséig nem kezdődött meg, a támogatói okirat hatályba lépését követően legfeljebb 6 hónap áll rendelkezésre.</p> <p>A projekt fizikailag befejezett, amennyiben a projekt keretében támogatott valamennyi tevékenység a támogatói okiratban meghatározottak szerint, a helyi felhívásban meghatározott feltételek mellett teljesült. A projekt fizikai befejezés napjának a projekt utolsó támogatott tevékenysége fizikai teljesítésének a napja minősül.</p> <p>A támogatott tevékenységtípusok fizikai teljesítettségére vonatkozó részletes szabályozást az ÁÚHF 8. fejezetének 6.2. alpontja tartalmazza.</p> <p>A támogatást igénylő projekttel kapcsolatos pénzügyi elszámolása (záró kifizetési igénylés) benyújtásának végső határideje a támogatói okiratban rögzített dátum.</p> <p>A záró kifizetési igénylés benyújtásának határideje az utolsó mérföldkő elérését követően: 30 nap.</p>	<p>3.5.2. A projekt végrehajtására rendelkezésre álló időtartam</p> <p>A projekt fizikai befejezésére a projekt megkezdését, vagy amennyiben a projekt a támogatói okirat hatályba lépéséig nem kezdődött meg, a támogatói okirat hatályba lépését követően legfeljebb 12 hónap áll rendelkezésre.</p> <p>A projekt fizikailag befejezett, amennyiben a projekt keretében támogatott valamennyi tevékenység a támogatói okiratban meghatározottak szerint, a helyi felhívásban meghatározott feltételek mellett teljesült. A projekt fizikai befejezés napjának a projekt utolsó támogatott tevékenysége fizikai teljesítésének a napja minősül. A projekt legvégső fizikai zárási határideje nem lehet későbbi, mint 2022.06.30.</p> <p>A támogatott tevékenységtípusok fizikai teljesítettségére vonatkozó részletes szabályozást az ÁÚHF 8. fejezetének 6.2. alpontja tartalmazza.</p> <p>A támogatást igénylő projekttel kapcsolatos pénzügyi elszámolása (záró kifizetési igénylés) benyújtásának végső határideje a támogatói okiratban rögzített dátum.</p>

	A záró kifizetési igénylés benyújtásának határideje az utolsó mérföldkő elérését követően: 30 nap.
--	--